

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Новогодняя акция удалась | 2008 : une année record pour les dons....

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 16.01.2009.



Так хочется побывать для нее Дедом Морозом....

Швейцарцы направили рекордное количество подарков в Восточную Европу.

|

Les suisses ont été généreux envers leurs voisins de l'Europe de l'est.

2008 : une année record pour les dons....

Ежегодно в период новогодних и рождественских праздников в Швейцарии проходит акция «2 x Рождество». Смысл этой акции солидарности в том, чтобы собирать посылки с подарками для наиболее обделенных слоев населения и направлять их в страны, где им искренне обрадуются.

В этом году швейцарцы отправили 62 500 подарков по всей стране - их можно адресовать гуманитарным организациям и учреждениям, а также тем людям, которые нуждаются.

Организаторами акции являются Красный Крест Швейцарии, ассоциация SRG SSR Idée Suisse и почта. Как можно увидеть на сайте, посвященном акции [«2 x Рождество»](#), почта подготовила подарки, стоимостью 20, 50, 100 франков или по выбору дарящего. В самые простые входят: 1 кг муки, 1 кг сахара, 1 кг спагетти, 1 кг риса, упаковка шоколада, тюбик зубной пасты, гель для душа и тетрадь для рисования. Те, кто готов потратить 50 и 100 франков, пошлют те же базовые

продукты, но в большем количестве, а также сушеные фрукты, кофе и сладости.

40 классов школьников участвовало в упаковке подарков. В начале февраля они, силами добровольцев Красного Креста, будут разобраны и отправлены нуждающимся в самой Швейцарии, а большей частью в страны Босния-Герцеговина, Белоруссия и Молдавия.

Статьи по теме:

[Дед Мороз существует!](#)

[Швейцарская армия в поддержку Украины](#)

[Рождество](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novogodnyaya-akciya-udalas>